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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 13/12/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia. Informação sobre os trabalhos da Casa hoje e na

próxima semana.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Artigo A coalizão política e o PMDB, de

autoria do Deputado Michel Temer, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Falecimento do Presidente eleito da Ordem dos

Advogados do Brasil — OAB de São Paulo, Subseção de São Carlos, e do

ex-Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, Vicente Botta.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Relevância do trabalho desenvolvido pelo

Presidente da Agência Nacional de Aviação Civil, Milton Zuanazzi, com vistas à

regularização do sistema de controle de tráfego aéreo. Falecimento do ex-jogador da

Seleção Brasileira de Futebol de Salão, Gláucio de Oliveira Castro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Artigo O Dia dos Direitos Humanos e a Pobreza, de

autoria de Louise Arbour, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Documento

Ministério da Defesa, Controle do tráfego Aéreo, Providências tomadas ou em

andamento. Nota do Ministro da Defesa, Waldir Pires, a respeito de declarações do

Ministro Augusto Nardes, do Tribunal de Contas da União, sobre a crise do sistema

de controle do tráfego aéreo.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Encaminhamento à Mesa Diretora de

Representação contra o Ministro Augusto Nardes, do Tribunal de Contas da União.

Visita às comunidades extrativistas de Cuniã e Cujubim, no Estado de Rondônia.
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização do IV Fórum Social Potiguar, em

Natal, Estado do Rio Grande do Norte. Implantação do orçamento participativo pela

Prefeitura Municipal de Natal.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Participação do Ministro da Defesa, Waldir Pires,

em audiência pública promovida pela Comissão de Relações Internacionais e de

Defesa Nacional da Casa. Improcedência das declarações do Ministro Augusto

Nardes, do Tribunal de Contas da União, sobre a crise do setor de controle de

tráfego aéreo. Formatura das primeiras mulheres pilotos pela Força Aérea Brasileira.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Apoio à extinção do voto secreto nas

deliberações da Casa. Considerações sobre contratos firmados entre a empresa

Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS e o Governo da Bolívia. Recriação da

Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Raul Jungmann, no tocante à extinção do voto secreto.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Defesa de elevação do salário mínimo para

420 reais.

LEONARDO MATTOS (PV, MG) - Dificuldades enfrentadas pelos portadores

de deficiência na aquisição de veículos com isenção do IPI e do ICMS.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário da Deputada

Federal eleita Solange Amaral.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Realização de reuniões do

Parlamento Latino-Americano — PARLATINO, em São Paulo, Estado de São Paulo.

Elogio ao Deputado Ney Lopes pela atuação à frente do órgão.

DELEY (PSC, RJ) - Equacionamento de conflito entre as áreas da cultura e

do esporte. Votação, pelo Senado Federal, de legislação acerca da concessão de

incentivo fiscal ao esporte. Inadimplência da Companhia Siderúrgica Nacional no
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pagamento do IPTU, sediada no Município de Volta Redonda, Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Defesa de extinção do benefício de

aposentadoria concedido a ex-Governadores.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Realização de encontro da Sociedade

Brasileira para o Progresso da Ciência — SBPC no Município Cruzeiro do Sul,

Estado do Acre. Defesa de criação da Universidade da Floresta.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apoio à proposta de reestruturação da

Defensoria Pública. Visita ao Município de Santo Antônio de Jesus, Estado da Bahia.

Punição dos responsáveis por acidente ocorrido em fábrica de fogos de artifício na

municipalidade.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados

da base governista de comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Importância da participação maciça da

população brasileira no combate à dengue. Dados da Organização Mundial da

Saúde — OMS sobre a doença.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Aprovação do projeto de lei sobre o marco

regulatório do saneamento básico. Relevância de proposições aprovadas pela

Câmara dos Deputados na presente Legislatura.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Significado político da eleição de Jaques Wagner para o Governo do Estado da

Bahia. Acerto da indicação dos nomes dos titulares das Secretarias de Estado da

Agricultura, da Educação e da Saúde.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Divulgação dos nomes dos novos secretários pela

Governadora eleita do Estado do Pará, Ana Júlia. Desafio da futura Governadora de

redução das desigualdades sociais.

RICARDO BERZOINI (PT, SP) - Concessão, pelo Banco do Brasil, de crédito

consignado com taxa mensal inferior a 1%.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Participação na abertura da VII

Conferência das Cidades. Importância da aprovação, pela Casa, do projeto sobre o

marco regulatório do saneamento básico. Excelência da atuação do Ministro das

Cidades, Márcio Fortes. Artigo Por que choram os municípios brasileiros, de autoria

do Prefeito Ailton Parente Araújo, do Município de Santa Rosa do Tocantins,

publicado pelo Jornal do Tocantins. Agradecimento aos Deputados pelo apoio

prestado ao orador à frente da Terceira-Secretaria da Mesa Diretora da Casa.

Preocupação com eventual crise do setor energético brasileiro. Matéria veiculada

por órgão da imprensa sobre a possibilidade da construção de novas usinas

nucleares no País.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Conveniência de retirada da pauta do Projeto

de Lei nº 2.660, de 1996. Contrariedade à renovação de contratos de pedágios

rodoviários no Estado do Rio Grande do Sul. Carta de Caxias do Sul, elaborada por

ocasião do II  Fórum Nacional de Usuários de Rodovias Pedagiadas.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Falecimento do ex-ditador chileno Augusto

Pinochet.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Queda da safra de trigo de 2006,

segundo estimativa do IBGE.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Contrariedade à desvinculação de aposentadorias

rurais da Previdência Social.

VICENTINHO (PT, SP) - Votos de condolências a correligionários enlutados

no Estado de São Paulo.
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DURVAL ORLATO (PT, SP) - Reflexões sobre o engajamento social e político

do Parlamentar e os desafios do Poder Legislativo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Desempenho da Cooperativa de Eletrificação

Rural de Morro da Fumaça Ltda. — CERMOFUL, no Estado de Santa Catarina.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Contrariedade à liberação do plantio de milho

transgênico pela Comissão Técnica Nacional de Biossegurança — CTNBio.

Conveniência de rejeição da Medida Provisória n° 327, de 2006, sobre o cultivo de

organismos geneticamente modificados em áreas de preservação ambiental.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Participação na solenidade de formatura de

professores do Projeto Formar, implantado pela empresa Aracruz Celulose em

parceria com a Rede Interdisciplinar de Educação, no Município de Aracruz, Estado

do Espírito Santo.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Concessão do Selo UNICEF a Prefeitos

Municipais da região do semi-árido nordestino comprometidos com o bem-estar da

criança. Congratulações aos contemplados, especialmente à Prefeita Cleuza Pereira

do Nascimento, do Município de Salgueiro, Estado de Pernambuco.

DR. PINOTTI (PFL, SP) - Precariedade do sistema de saúde pública no País.

Vinculação entre a crise financeira dos hospitais beneficentes e a defasagem da

tabela de procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elevado número de analfabetos funcionais

no País. Precariedade do ensino público brasileiro.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Transcurso do 20º aniversário

de fundação do Instituto de Prevenção à Desnutrição e à Excepcionalidade —

IPREDE. Situação alarmante da desnutrição infantil na região do semi-árido

nordestino. Pesquisa realizada pela Universidade Federal do Ceará sobre a

obesidade de crianças. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelo Pediatra

Sulivan Mota.
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SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Necessidade de transparência nos gastos

públicos. Acerto da liberação de consultas ao Sistema Integrado de Administração

Financeira — SIAFI.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Dados do Banco Central do Brasil sobre os

investimentos realizados por empresas brasileiras no exterior.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do requerimento de

preferência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 249, de 2005.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 249-C, de 2005.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RUBEM

SANTIAGO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas de Plenário ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, o Sr. Deputado

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Finanças e Tributação, o Sr. Deputado FRANCISCO DORNELLES

(PP, RJ).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, pela

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado FLEURY (PTB,

SP).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 208.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/12/2006 Montagem: 4171/4176

7

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado  FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FLEURY (PTB, SP),

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Convite aos

Parlamentares para participação em reunião preparatória para o Fórum Parlamentar

Mundial.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do substitutivo da Comissão de

Finanças e Tributação, ressalvado 1 destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS (PDT,

RS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), SARNEY FILHO (PV, MA), JAMIL

MURAD (PCdoB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), POMPEO DE MATTOS

(PDT, RS), NEUCIMAR FRAGA (PL, ES), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP),

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), RODRIGO MAIA

(PFL, RJ), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ - Pela ordem) - Acatamento da Emenda

nº 4, apresentada pelo PT.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consulta à Liderança do PPS sobre o

posicionamento do partido em relação à votação de emenda ao projeto.
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Leitura da Emenda nº 1.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JÚLIO DELGADO (PSB, MG), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PASTOR AMARILDO (PSC, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação sobre os trabalhos da Casa na próxima semana.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Visita do orador ao posto

da  Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, responsável pela concessão de

carteiras especiais aos portadores de deficiência e às pessoas idosas, em São

Paulo, Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para conclusão das votações.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS).

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do

projeto de lei sobre o estabelecimento das diretrizes do setor de saneamento básico.

 Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB,

SP).
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MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência  para

votação simbólica do Projeto de Lei nº 5.318-C, de 2005, ou manutenção dos

registros de presença do painel eletrônico para a próxima sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acatamento da sugestão do Deputado

Miro Teixeira. Existência de requerimento de inversão da pauta para votação do

Projeto de Lei nº 5.318-C, de 2005, em primeiro lugar.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO DORNELLES (PP,

RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CARLOS WILLIAN (PTC, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUCIANA GENRO (PSOL, RS), JOÃO FONTES (PDT, SE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FRANCISCO DORNELLES (PP,

RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

realização de sessões conjuntas para constituição do Parlamento do MERCOSUL e

promulgação da Emenda Constitucional nº 53, de 2006.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência de

adiamento da sessão conjunta prevista para o dia 19 de dezembro de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CHICO ALENCAR (PSOL,

RJ), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.
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Aprovação do substitutivo da Comissão de Finanças e Tributação,

ressalvados os destaques.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SANDES

JÚNIOR (PP, GO).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação das Emendas de Plenário de nºs 1 a

7, com parecer favorável, excluído o § 2º da Emenda  nº 2.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Prejuízos causados ao Estado de Santa

Catarina pela suspensão das exportações de carne suína para a Rússia.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Regulamentação da lei

concessiva aos portadores de necessidades especiais da isenção do IPI na

aquisição de veículos automotores.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), LEONARDO MATTOS (PV, MG).

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Adoção pelo Governo

Federal de providências ante a crise da indústria de implementos e máquinas

agrícolas do Estado do Rio Grande do Sul.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MATOS (PMDB, SC), ORLANDO FANTAZZINI (PSOL, SP), DURVAL

ORLATO (PT, SP).

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Aprovação, pelo Senado

Federal, da proposta de criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

PASSOS (PT, SC).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

REINALDO BETÃO (PL, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FLEURY (PTB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

GERALDO THADEU (PPS, MG), FRANCISCO TURRA (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Reiteração do pedido de comparecimento dos

Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIACOBO

(PL, PR).

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Registro de voto. Pedido de

comparecimento de Deputados ao plenário. Orientação da respectiva bancada.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PT ao plenário.

EDSON DUARTE (PV, BA - Pela ordem) - Solicitação às autoridades

competentes de apuração das responsabilidades por naufrágio nos mares de

Salvador, Estado da Bahia.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

inclusão na pauta das propostas de recomposição do Fundo de Participação dos

Municípios e de aperfeiçoamento da previdência rural.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB,

RJ).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WELLINGTON FAGUNDES (PL, MT).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Publicação pelo jornal O Globo

de matéria sobre a celebração de acordo entre as Mesas Diretoras da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JUÍZA

DENISE FROSSARD (PPS, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RAUL JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

HELENA (PSB, RR).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da votação.

Aprovação das emendas com pareceres favoráveis.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

manutenção dos registros de presença do painel eletrônico para a sessão

extraordinária.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

VI - ENCERRAMENTO


